



State of Wisconsin
2011-2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**SENATE AMENDMENT 1,
TO SENATE BILL 57**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(June 15, 2011)

In enrolling, the following correction was made:

- 1.** Page 4, line 16: delete "she." and substitute "she".

(END)